RAPORT WYNIKOW MATURALNYCH 2014 — PRZEDMIOTY

OBOWIAZKOWE
1. Przedmiot - JEZYK ANGIELSKI (POZIOM PODSTAWOWY)
2.  Liczba uczniow zdajacych egzamin - 147
3.  Woyniki szkoty.
szkota | wojewoddztwo | okreg kraj
Wynik 81,91% 70,88% 69,05% | 69%
procentowy
Wvni
ynik 8 8 ]
staninowy
4. Woyniki klas.
Liczba . . p .
Liczba 0séb, Sredp ! Sred-n : Stanina | Najnizszy | Najwyiszy
) , ] wynik wynik . .
zdajacych | ktore nie okregu wynik wynik
punktowy | procentowy
zdaty
3A 25 - 44,12pkt 88,24% 8 31,5pkt 50pkt
3B 22 - 40,39pkt 80,77% 8 16pkt 49pkt
3C 22 - 41,32pkt 82,64% 8 22pkt 50pkt
3D 27 - 40,13pkt 80,26% 8 26,5pkt 50pkt
3E 23 - 40,26pkt 80,52% 8 19,5pkt 49pkt
3F 30 - 39,52pkt 79,03% 8 21,5pkt 50pkt

5.Stopien tatwosci poszczegolnych zadan zgodnie ze wskaznikami CKE

a) Wspotczynnik tatwosci testu z okresleniem stopnia trudnosci testu:

3A - 0,88 (stopien trudnosci — test tatwy)
3B - 0,81 (stopien trudnosci — test tatwy)

Szkota ......0,82 (stopien trudnosci — test tatwy)

3C - 0,82 (stopien trudnosci — test bardzo tatwy)

3D - 0,80 (stopien trudnosci — test tatwy)
3E - 0,80 (stopien trudnosci — test tatwy)
3F - 0,79 (stopien trudnosci — test tatwy)

b)Zadania tatwe i bardzo tatwe:




zadania wspotczynnik i .
tat tatwosci zadan wspotczynnik
atwe sprawdzana umiejetnos¢ atwosci zadan tatwosci zadarn
i bardzo IVLO
OKE
tatwe
Rozumienie tekstu 0,85
stuchanego 0,73
Zadanie 1 (zadanie fatwe)
(Zadanie typu (zadanie fatwe)
Prawda/Fatsz)
Rozumienie tekstu 0,87 0,69
stuchanego
Zadanie 2 (zadanie tatwe) (zadanie
(Zadanie typu dopasowanie umiarkowanie
podsumowan) trudne)
Rozumienie tekstu 0,71
stuchanego 0,61
Zadanie 3 (zadanie fatwe)
(Zadanie wielokrotnego (zadanie um. trudne)
wyboru)
0,69
Rozumienie tekstu pisanego 0,85
Zadanie 4 (Zadanie

(Zadanie typu dobieranie

nagtéwkow)

(Zadanie tatwe)

umiarkowanie

trudne))




Rozumienie tekstu pisanego 0,81
0,76
Zadanie 5
adanie (Zadanie typu (Zadanie tatwe)
(Zadanie tatwe)
Prawda/Fatsz)
Rozumienie tekstu pisanego 0,77
0,61
Zadanie 6
adanie (Zadanie wielokrotnego (Zadanie tatwe)
(Zadanie um. trudne)
wyboru)
Wypowiedz pisemna 0,89 0,70
Zadanie 7
(Krétka forma - wiadomosé) | (Zadanie tatwe) (Zadanie tatwe)
Wypowiedz pisemna 0,83 0,67
Zadanie 8
(Dtuzsza forma) (Zadanie tatwe) (Zadanie um.trudne)
c) Zadania trudne i bardzo trudne:
zadania wspotczynnik B )
d ; . wspofczynnik
trudne sprawdzana umiejetnos¢ atwosci tatwosci zadari
i bardzo zadan
OKE
trudne IVLO




Brak

d) Analiza trudnosci zadan

Zadne zadanie nie okazato sie bardzo trudne, trudne ani nawet
umiarkowanie trudne.

Najstabiej wypadto zadanie sprawdzajgce rozumienie ze stuchu — test
wielokrotnego wyboru gdzie wspotczynnik tatwosci wynidst 0,71.

Whnioski

Wyniki egzaminu maturalnego z jezyka angielskiego na poziomie
podstawowym sg zadowalajgce (81,91%). Caty test okazat sie tatwy dla
zdajacych. Jednakze, nadal nalezy réwnie skutecznie pracowaé nad
wszystkimi umiejetnosciami jezykowymi ze szczegélnym uwzglednieniem
zadan wielokrotnego wyboru. Pod katem nowej matury nalezy zwiekszy¢
ilos¢ zadan gramatycznych.
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